

МЕРЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ТЕРРОРИЗМУ



Российская Федерация много лет на передовой в борьбе с международным терроризмом. Сегодня наша страна прилагает беспрецедентные усилия по противодействию глобальной террористической угрозе, исходящей от ИГИЛ.

Группировка ИГИЛ возникла в Ираке в 2006 году как одно из ответвлений террористической сети «Аль-Каида». В качестве самостоятельной террористической организации ИГИЛ действует с 2014 г.

Численность боевиков в группировке ИГИЛ колеблется от 70 до 200 тыс. человек. На стороне группировки воюют до 25 тыс. иностранцев из 86 стран мира. В их числе несколько тысяч выходцев из России и стран бывшего СССР.

ИГИЛ нельзя считать государством, т.к. выражает интересы небольшой группы религиозных радикалов, жестоко подавляя остальную часть населения посредством запугивания, насилия и террора.

Истинному исламу чужды радикализм, агрессия, навязывание окружающим собственных религиозных норм, ксенофобия, которые демонстрируют последователи ИГИЛ.

На территории, контролируемой террористами, безжалостно уничтожаются и расхищаются памятники истории и культуры всемирного значения.

Пропагандисты и вербовщики ИГИЛ постоянно присутствуют в сети Интернет:

* На группировку работают медиа-специалисты, социологи и психологи, несколько суперсовременных мультимедийных студий.

* У ИГИЛ имеются не только собственные печатные и электронные СМИ, но и площадки в крупных социальных сетях, на форумах популярных сайтов и даже в «чатах» игровых платформ.

* Активисты ИГИЛ поддерживают свои аккаунты в сетях Facebook, Twitter, Instagram, Friendica, Telegram. Активно они заявили о себе и в российских социальных сетях: «ВКонтакте» и «Одноклассниках».

* Главная цель террористов в Интернете — постоянное увеличение числа своих сторонников. Ежедневно во всем мире в вербовке успешно подвергаются порядка одной тысячи человек.

* Вербовщик ИГИЛ скрупулезно исследует аккаунты в социальных сетях своей потенциальной жертвы, его друзей, фотографии, записи на «стене», «перепости», «комменты», что дают представление о психотипе человека, его круге общения, его комплексах и проблемах. Чем больше материалов на вашей страничке в социальных сетях открыто для общего просмотра, тем выше вероятность того, что вы привлечете интерес вербовщика.



Как не стать жертвой вербовщика ИГИЛ в сети Интернет:

▪ Разрешайте доступ в соцсетях к своим фотографиям, записям и т.п. только людям, которых хорошо знаете. Это несложно сделать при помощи соответствующих настроек.

▪ Если в социальных сетях вы внезапно получаете «запрос на дружбу» от пользователя, с которым у вас нет ни одного общего «френд» — высока вероятность вербовочной атаки. Перед тем как принять новый «запрос на дружбу» внимательно изучите аккаунт пользователя.

▪ Если вскоре после установления контакта незнакомец начинает активно «лайкать» ваши «посты», активно комментировать записи на вашей «стене», писать вам «в личку» и т.д. Тем самым он подчеркивает свою лояльность, усыпляя вашу бдительность.

▪ На форумах, в чатах и группах с предельной осторожностью общайтесь с незнакомцами, которые начинают активно сопереживать вашим личным проблемам, возмущаться несправедливостью окружающего мира, предлагать бескорыстную помощь.

▪ Придерживайтесь правила не общаться с одним и тем же собеседником в Интернете свыше определенного лимита времени. Чаще задавайте вопросы: «Зачем вы мне это рассказываете?»; «Для чего вам это нужно?»; «Почему бы нам не поменять тему разговора?».